



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правової політики

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-84

Голові Верховної Ради України

СТЕФАНЧУКУ Р.О.

Шановний Руслане Олексійовичу!

Верховною Радою України 6 вересня 2023 року прийнято в цілому Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (реєстр. № 9483-2).

Під час прийняття цього Закону Верховною Радою України відхилено правку № 56, якою передбачалося збільшити (в порівнянні з редакцією першого читання) з п'яти до семи років строк, протягом якого діятимуть особливості проведення конкурсу на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя та визначення кількості кандидатур під час проведення конкурсу на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя, його заступника, дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя (пункт 14¹ розділу XI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про державну службу»).

Правка № 56 (в частині строку, протягом якого діятимуть особливості проведення конкурсу на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя) була похідною та змістовно пов'язаною з правкою № 362, про що відповідно до стенограми пленарного засідання Верховної Ради України (14:21:59 - 14:24:10) озвучено Головуючим. Однак після відхилення правки № 56, правка № 362 на підтвердження не ставилася.

Під час підготовки Комітетом з питань правової політики на підпис прийнятого акту виявлено явну неузгодженість між його положеннями у зв'язку із зазначеною ситуацією.

Зокрема, відповідно до пункту 23¹¹ розділу III «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Вищу раду правосуддя» передбачається встановити, що тимчасово, протягом семи років з дня набрання чинності Законом, конкурс на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів та його заступника, дисциплінарного інспектора проводить конкурсна комісія, яка утворюється Вищою радою правосуддя з урахуванням особливостей, передбачених цим пунктом, та діє з урахуванням особливостей, визначених пунктом 23¹².

У зв'язку з виявленими у прийнятому тексті Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» явної неузгодженості, керуючись вимогами статті 131 Регламенту Верховної Ради України, на підставі рішення Комітету з питань правової політики від 14 вересня 2023 року (протокол № 139) просимо Вас внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про усунення цієї неузгодженості шляхом прийняття такої редакції підпункту «б» підпункту 3 пункту 2 розділу II Закону (зміни до Закону України «Про державну службу»):

«б) розділ XI «Прикінцеві та перехідні положення» доповнити пунктом 14¹ такого змісту:

«14¹. Установити, що тимчасово, конкурс на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя проводить конкурсна комісія, яка утворюється Вищою радою правосуддя відповідно до пункту 23¹¹ розділу III «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Вищу раду правосуддя».

У випадку, коли така пропозиція не буде підтримана Верховною Радою України, просимо запропонувати Верховній Раді України прийняти таку редакцію абзацу другого підпункту «й» підпункту 4 пункту 2 розділу II Закону (зміни до абзацу першого пункту 23¹¹ розділу III Закону України «Про Вищу раду правосуддя»):

«23¹¹. Установити, що тимчасово, протягом п'яти років з дня набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя», конкурс на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів та його заступника, дисциплінарного інспектора проводить конкурсна комісія, яка утворюється Вищою радою правосуддя з урахуванням особливостей, передбачених цим пунктом, та діє з урахуванням особливостей, визначених пунктом 23¹² цього розділу».

Додаток: проект пропозиції та порівняльна таблиця на 4 арк.

З повагою

Голова Комітету

Д.В.МАСЛОВ

